
H28　学校教育自己診断アンケート（生徒）　集計結果

アンケート項目 １年 ２年 ３年 全体

1 1 1. 泉北高校での生活が充実している。

2 2
３．予習・復習・宿題・自学自習など家庭学習のために指導
がされている。

3 3
５．授業理解のために、家庭学習をしっかりしている、または
学校外（塾や予備校等）で勉強をしている。

4 4 ６．学校には何でも相談できる友達や教員がいる。

5 5 ７．この学校では生徒個人の個人情報が守られている。

6 6
８．学校行事、ホームルーム活動にはクラス全体（あなた自
身も含めて）で積極的にかかわっている。

7 7
９．異文化理解、国際交流、共生(様々な人と共に生きる)に
ついて学習する機会が多い。

8 8
１０．平和、人権の大切さ、命の大切さや社会のルールにつ
いて学ぶ機会が多い。

9 9
１１．学校で地震や火災などの災害がおこった場合、どのよ
うな行動をとればよいか具体的に知らされている。

10 10
１２．ホームルームなどで将来の進路や生き方などキャリア
について考える機会がある。

11 11
１３．学校は、進路・キャリアについての情報をよく知らせてく
れる。

12 12
１５．校外で地域、その他のボランティア活動などに取り組む
機会がある。

13 13
１４．学校生活の中で、近隣の学校や地域の人々との交流
する機会が多い。

14

15

16

17 17 １８．自分は部活動に積極的にとりくんでいる。

18 18 １９．部活動と学習の両立ができている。

19
４．学校での講習に参加をしている。（参加したいと思ってい
る。）

20 ２． SGH、SSHの取り組みは満足している。

21
２０．生活態度や学習態度に関する指導についての先生た
ちの指導は理解できる。（頭髪・遅刻・マナー等）

22
１７．学校生活のさまざまなことに生徒の意見が生かされて
いる。
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